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Protokoll fört vid årsmöte för studerandeförening Jönköping
[bookmark: _Hlk184818070]Tid: 17:00
Plats: Kungsgatan 9L
Röstberättigade närvarande: 
Pedro Hedlén, Evelina Green, Nora Rogö, Nellie Sjöberg, Lina Dierking, Jennifer Hjortmark, Simon Erlbacher, Jonathan Green

§1. Mötets öppnande 
Pedro Hedlén mötet öppnat.  
§2. Val av mötesfunktionärer 
a. Mötesordförande 
Årsmötet beslutade 
att Pedro Hedlén till ordförande för mötet.
b. Mötessekreterare 
Årsmötet beslutade
 att Jonathan Green valdes till sekreterare för mötet. 
c. Protokolljusterare och rösträknare
Årsmötet beslutade att 
Lina Dierking & Evelina Green valdes till protokolljusterare tillika rösträknare.  
§3. Fastställande av mötets dagordning 
Årsmötet beslutade att dagordningen fastställdes enligt förslaget i kallelsen  
§4. Fastställande av röstlängd 
Årsmötet beslutade att fastställa röstlängden på ca 1 år, senast 20 februari 2026.
§5. Mötets behöriga utlysande 
Årsmötet beslutade att mötet utlysts enligt stadgarna 
§6. Behandling av styrelsens verksamhetsberättelse 
Årsmötet beslutade att lägga styrelsens verksamhetsberättelse till handlingarna. (bilaga 1)
§7. Behandling av årsrapport
Årsmötet beslutade 
att på grund av den korta verksamma tiden det inte finns en årsrapport än.
§8. Behandling av revisorernas berättelse 
Årsmötet beslutade 
att på grund av den korta verksamma tiden det inte finns en berättelse av revisorn än..
§9. Fråga om ansvarsfrihet 
Årsmötet beslutade
att bevilja avgående styrelse ansvarsfrihet för den tid som revisionen omfattar.  
§10. Fastställande av verksamhetsplan och budget för verksamhetsåret 202x 
Årsmötet beslutade att fastställa verksamhetsplan 2025 för studerandeförening Jönköping samt fastställa budget 2025 för studerandeförening Jönköping. 
§11 Fastställande av styrelsens storlek (inklusive ordförande och ledamöter) samt eventuellt antal suppleanter 
Årsmötet beslutade att fastställa styrelsens storlek till 6 antal inklusive ordförande och ledamöter samt fastställa antalet suppleanter till 0 antal 
§12. Val av föreningens styrelse 
a. Ordförande  
Årsmötet beslutade att välja Pedro Hedlén till ordförande med mandatperiod från årsmötets avslutande till och med nästa ordinarie årsmöte.  
b. Ledamöter 
Årsmötet beslutade 
att välja Jennifer Hjortmark, Nellie Sjögren, Nora Rogö, Lina Dierking & Jonathan Green till ledamöter med mandatperiod från årsmötets avslutande till och med nästa ordinarie årsmöte.  
c. Ev. suppleanter 
Årsmötet beslutade  att inte välja några suppleanter.  
§13. Val av studerandeföreningens representant som adjungerad till lokalföreningens styrelse Jönköping i Sveriges Lärare
Årsmötet beslutade att välja Jennifer Hjortmark, som adjungerad till lokalföreningens styrelse
§ 14. Val av kongressdelegater (enligt beslutad mandatfördelning) till Sveriges Lärarstudenters kongress.
Årsmötet beslutar 
att väljer 0 kongressdelegater, då det är oklart hur många mandaten Sveriges Lärarstudenternas Jönköping får.
§15 Val av suppleanter till kongressdelegater till Sveriges Lärarstudenters kongress.
Årsmötet beslutade 
att välja 0 suppleanter.
§16 Beslut om firmatecknare 
Årsmötet beslutade att Pedro Hedlén, som är vald till föreningens ordförande, har delegation från Sveriges Lärares förbundsstyrelse att teckna Sveriges Lärares firma med bindande avtal för Sveriges Lärare i alla angelägenheter som avser studerandeföreningens förvaltning och som är inom studerandeföreningens budgetutrymme.  
§17. Val av minst en förtroendevald revisor
Årsmötet beslutade
att välja Ralf Hintz till revisor med mandatperiod från årsmötes avslutande till och med nästa ordinarie årsmöte.
§18. Val av suppleant/suppleanter till förtroendevald revisor
Årsmötet beslutade att inte välja någon suppleant.
§19. Fastställande av valberedningens storlek inklusive en sammankallande 
Årsmötet beslutade att fastställa valberedningens storlek inklusive sammankallande till 2 personer. 
§20. Val av minst en person till valberedning, varav en sammankallande. 
Årsmötet beslutade att namn valdes till sammankallande för valberedningen. Raman Koshaleau, Evelina Green tillsammans med sammankallande valdes till valberedning med mandatperiod från årsmötets avslutande till och med nästa ordinarie årsmöte. 2 stycken utanför styrelsen röstade.
§21. Behandling av inkomna ärenden
§22 Eventuell information 
§23. Mötets avslutande 
Mötesordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.      


______________________________________________
Ort och datum 


_______________________________________________ 
Namn, mötesordförande   

_______________________________________________ 
Namn, mötessekreterare  

 _______________________________________________ 
Namn, protokolljusterare      
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